
Referat af generalforsamlingen afholdt i FF365 tirsdag d. 19. marts 2024 kl. 19:00 i 
Frederiksværk Ro- og Kajakklub, Havnelinjen 14, 3300 Frederiksværk 

Dagsordenen er bestemt af vores Vedtægter § 5.8: 

1) Valg af dirigent, stemmetællere og referent 

a) Dirigent Lene Flensted valgt 

b) Stemmetæller Ole Karlsbak og Mette Kelsen valgt. 

c) Referent Lene Øbro valgt 

2) Bestyrelsens beretning ved formand Lene Poulsen 

a) Generalforsamlingen er rettidig indkaldt d. 9. februar, med fyldestgørende dagsorden sendt ud 

til medlemmerne 

b) formanden beretter. 

I 2023 var vi 171 medlemmer 

• Vores yngste medlem er 19 og vores ældste er 82 

•  Gennemsnitsalderen er 57 år  

•  Mange forskellige interesser – nogen vil bare bade, nogen vil bare støtte op om FF365, 

nogen vil sauna – andre ikke, nogen vil svømme åbent vand og andre bare dyppe, etc. 

Nedslagspunkter 2023 præsenteret med fotos (se præsentation) 

1) Sauna projekt, saunabygning stod i starten ved sejlklubben, hvor den blev brugt hen over 

vinteren. Den blev også malet og klargjort underneden til flytning til endelig placering. 

2) For Pontonprojekt fik vi god hjælp af Nordisk Stål. Vi fik lavet en stålramme til at sikre 

saunabygningen ikke ville vride sig på pontonen. Nordisk Stål hjalp også med flytning. 

3) Næste projekt var at få saunaen op på pontonen. Her var der mange frivillige som hjalp til 

med at få saunaen på plads. 

4) Næste step var at få trukket 175 m El kabel som skulle sættes op under broen hen til 

saunaen så vi kunne får strøm. 

5) Første varme dag i sauna var d. 9. december, til stor glæde for medlemmerne. 

6) Åben vand svømning, der har været god tilslutning denne sæson. Det gode samarbejde 

med Bevæg Dig For Livet fortsatte og vi fik endnu en instruktør uddannet.   



7) Det integrerede medlemssystem - låse system mm har været en udfordring. Vi arbejder 

sammen med andre klubber i samme situation for at finde en bedre løsning. Indmeldelse, 

medlemskontingent, og låsesystem fungerer fint.   

8) Vi har fortsat vores gode partnerskaber DGI, Halsnæs Kommune, Friluftsrådet, Nordea 

Fonden, Bevæg dig for livet og Frederiksværk Havn. 

9) Vores frivillige har være altafgørende for at vi er kommet så langt. Vi fejrede frivillige ikke-

medlemmer til vores officielle åbning og i dag vil vi godt fejre 3 af klubbens medlemmer 

som har gjort en ekstra ordinær indsats i forhold til vores sauna projekt: Torben, Martin, og 

Ole. Udover det takker formanden alle de øvrige frivillige som hjælper til med stort og 

småt. 

10) Bestyrelsen takkede for godt samarbejde i 2023 og glæder sig til at fortsætte. Formanden 

takkede også for det gode samarbejde i bestyrelsen. 

3) Revideret årsregnskab 2023 præsenteret af kasserer Lene Hedegård  

a)  Det reviderede regnskab for 2023 udsendt til medlemmer inden Generalforsamling. Kassereren 

gennemgik det og det blev godkendt af Generalforsamlingen.  

4) Rullende budget 2024 og 2025, herunder kontingentforslag præsenteret af kasserer Lene 

Hedegård 

a) Det rullende budget 2024 og 2025 udsendt til medlemmer inden Generalforsamlingen. 

Kassereren gennemgik budgettet. 

b) Budget 2025 er baseret på en kontingentsats på 500 kr./år indmeldelsesgebyr 400kr./passiv 300 

kr./år og med estimeret 260 medlemmer. 

c) Rullende budget 2024 og 2025 blev Godkendt af Generalforsamlingen. 

5) Indkomne forslag 

a) Der er ingen indkomne forslag  

6) Valg af bestyrelse og suppleanter 

a) se nedenstående skema 

a) Valg af formand (lige år) 

b) Valg af kasserer (ulige år) 

c) Valg af tre bestyrelsesmedlemmer (hvert år) 



d) Valg af suppleanter (hvert år) 

7) Valg af revisor og revisorsuppleant 

 

Lene Poulsen  Formand Genvalgt 

Aase Lauritsen  Bestyrelsesmedlem Genvalgt  

Lene Hedegård Kasserer Var ikke på valg 

Finn Holm-Petersen Bestyrelsesmedlem Genvalgt 

Gary Cummins Bestyrelsesmedlem Genvalgt 

Jytte Køngerskov Suppleant Genvalgt 

Anette Johansen Suppleant Genvalgt 

Lotte Nielsen,  Revisor Genvalgt 

Merete Kjær  Revisor suppleant Genvalgt 

Evt. 

a) Forskellige emner blev taget op under eventuelt om brug af sauna og diverse projekter for at 

gøre den endnu bedre. 

Dirigent Lene Flensted erklærede Generalforsamlingen for afsluttet ca. kl. 20. 

 

Lene Flensted  Lene Øbro 

Dirigent   Referent 

Mobile User


